



**Χατζηγιάνναιο Πνευματικό Κέντρο**

**Ταχ. Δ/ση: Ρούσβελτ 59**

**Ταχ. Κώδικας: 412 22**

**Πληροφορίες: Χριστίνα Παπαδοπούλου**

**Τηλέφωνο: 2140-671173**

**e-mail: [edimovivlio@hotmail.gr](mailto:edimovivlio@hotmail.gr)**

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ(03-05-2017)**

## **«Σημεία Ανάγνωσης» στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Λάρισας**

Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Λάρισας μαζί με την Παιδική Λέσχη Ανάγνωσης της Δημοτικής Βιβλιοθήκης, που λειτουργεί στο Πνευματικό Κέντρο «Σ. Ζιαζιά» στη Χαραυγή, συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα για παιδιά & ενήλικες "Σημεία Ανάγνωσης" της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος. Τα πρώτα δημιουργικά εργαστήρια πραγματοποιήθηκαν το Σάββατο 29 Απριλίου στην Παιδική Λέσχη Ανάγνωσης, με την καθοδήγηση της συγγραφέα και συντονίστριας της λέσχης Χρυσάνθης Τσιαμπαλή και την Τετάρτη 3 Μαΐου στη Δημοτική Βιβλιοθήκη, με τη συμμετοχή της Γ' τάξης του 16<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Λάρισας και την καθοδήγηση της βιβλιοθηκονόμου και υπεύθυνης του προγράμματος για τη βιβλιοθήκη Χριστίνας Παπαδοπούλου.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα οργανώνεται γύρω από έξι ενότητες οι οποίες αντιπροσωπεύουν τις όψεις της ανάγνωσης ως εμπειρία και ως περιεχόμενο, αναδεικνύοντας τι, πού, πώς, πότε και γιατί διαβάζουμε. Απευθύνεται σε διαφορετικές ηλικίες με κείμενα διαφορετικής δυσκολίας, παροτρύνοντας μικρούς και μεγάλους να απαντήσουν σε συγκεκριμένες ερωτήσεις με ένα κείμενο, μια ζωγραφιά, μια φωτογραφία ή ένα βίντεο.

Τα αποτελέσματα των εργαστηρίων και των ερωτηματολογίων θα αποσταλούν στην Εθνική Βιβλιοθήκη προκειμένου μετά από επιλογή και επιμέλεια να αποτελέσουν το περιεχόμενο της έκθεσης «Σημεία Ανάγνωσης» που θα εγκαινιαστεί στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος στις 15 Ιουνίου 2017.

Το πρόγραμμα για την Δημοτική Βιβλιοθήκη συνεχίζεται την Τετάρτη 10 Μαΐου με δημιουργικό εργαστήριο και τη συμμετοχή της Γ' τάξης του 16<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, ενώ η Παιδική Λέσχη Ανάγνωσης θα ολοκληρώσει το πρόγραμμα στα εργαστήρια που θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 13 Μαΐου, 4.00μ.μ.-5.00μ.μ και 5.00μ.μ.-6.00μ.μ. στο Πνευματικό Κέντρο «Σ. Ζιαζιά» στη Χαραυγή.

Πληροφορίες:

Δημοτική Βιβλιοθήκη Λάρισας, Ρούσβελτ 59, Χατζηγιάνναιο Πνευματικό Κέντρο, τηλέφωνο επικοινωνίας: 2410671173

<http://network.nlg.gr/pare-meros-sta-simia-anagnosis/>